[bookmark: _GoBack]Compte rendu de la Réunion du 13-03-20
Présent : Frederic, Hervé, Catherine Arquillere, Daniel, Catherine Coassy, Laurence
Excusé : Isabelle, Nathalie
Don du 6 mars = 108 dons 
Tract : 
Les tracts qui auraient du être distribué à Violay le 6mars (lors du don) ne l’on pas été fautes de communication avec Violay pour les impression, ceux qui n’est pas très grave car il y a des modifications a réalisé sur le tract (que je réaliserai) et a mettre à jour le site internet de Ste Agathe qui ne l’ai pas (Daniel s’en occupe).
Pour le prochain don, il est prévu de distribuer des tracts dans les écoles Bussières, Cottance-Montchal. 
Voyage : 
L’option est posée sur « les forgerons aux mains d’or » je vous mets la feuille en annexe. Le repas du midi est n’est pas dans le restaurant prévus, dans le fascicule, mais dans un autre à st martin la plaine. La salle de St Agathe pour le soir est réservé
Frederic a amené le devis de chez Maisonneuve pour un car de 53 places. Celui-ci est de 710€ ttc hors repas du chauffeur. Contacte à Maisonneuve Michelle Garnier. On compte 700€ pour les boissons, et repas du soir. 
Donc 36€ (la journée) x53personnes+710€ (pour le car) + 700€ (pour le soir et boisson) =3318€ 
Ceux qui faits une journée à 62€ par personnes.
En ce qui concerne les inscriptions pour le voyage, elles seront possibles à partir de la brocante (à voir avec l’évolution du coronavirus) auprès de Hervé. 
Avec les Tarifs suivant : 
 Pour les donneurs = 10€, 
 Les conjoints = 20€
 Enfant de moins de 10ans = gratuit
· Non donneurs = 40€


1er secours : 

En ce qui concerne la formation 1er secours, c’est Hervé qui s’en occupe en contact avec Marie- Laurence des pompiers de Bussières. 
La formation aura lieu un samedi toute la journée entre septembre et fin d’année. C’est 10 personnes maxi par formation, a voir si c’est possible de faire une formation sur 2 soirée au lieu d’un samedi ?
La formation coute 55€ par participant sans compte le repas. 
Pour les personnes intéressées par la formation, celle-ci le couterai pour les donneurs 30€ et les non donneurs 50€ repas compris dans le prix. L’association prendrai le reste de la formation à sa charge.
Les inscriptions se font auprès de Hervé. 



Prochaine réunion le 5 juin à 20h30 (à confirmer)



